11Iro

NAmsa: Cracuk
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.08.2006 23:10:20

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.08.2006 12:25:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18944/answer/18945




YBaxaemruii CnaBuk! [IpexneBpeMeHHas 3Ky MOXKET BCTpedaThCs IIPU CUIIBHOM II0JIOBOM
BJIeUYeHUH (Iymalo, 4TO y Bac UMeHHO 9T0), IpU CUJIHHOM IT0JI0BOM KOHCTUTYIUH, IIOCIE AJIUTEIHHOTO
BO3MEepKaHUsA. B 9TOM clydyae MOXKHO PEKOMEHIOBATh BeleHNE PETYIISIPHOM ITOJI0BOM XKU3HU C
IIOCTOSTHHBIM IIapTHEPOM (ITOBefleHYecKas Tepanus). Yaauu!



